

miniszter visszautasította Bouet javaslatát és el-
keldte Hongkongba.

A **kopenhági találkozás**, illetőleg Gladstone utazása, melytől az angol miniszteriális lapok minden politikai jelentőségét el akarnak tagadni, noha sokfelé egy angol-orosz-francia követséget emlegetnek, mint a találkozás várható eredményét, szemben az osztrák-magyar-német-olasz szövetséggel, — élénk foglalkoztatja általában az egész európai s különösen a németországi sajtót. A „National Ztg.” szerint a kopenhági találkozás csak akkor nyeri meg a kellő világitást, ha visszaemlékezünk Gladstone „hands off”-jára. Az Aleko pasa iránti ellenségeségben Anglia és Oroszország egyetértének. A mi Bulgáriát illeti, Gladstone minden utat-módot elfog fogadni, mely lehetőleg visszautasító magatartást biztosít Ausztria-Magyarországgal szemben. A **Kreuzzeitung** attól tart, hogy Gladstone Oroszországgal való teljes egyetértésben szabad kezét akar magának biztosítani Egyiptomban.

Az **ir part** vezérei és O'Donnell, az ismeretes botányhős közt nyílt szakadás állott be. Parnell lapja O'Donnellt Paprika Lincsinak nevezi, a kemény ugyan néha sikerül egy-egy élc, de a kinek komolyan nem lehet venni egy szavát sem. A dolgot élére O'Donnell amaz indítványát állította, mely szerint Dublinba hírtelenben ir nemzeti parlamentet kell összehívni, Angolország megkérdése nélkül. E képtelenség ellen természetesen felszóllalt az ir part lidomszárb vezérei, mely O'Donnell ur a saját lapjában kirta, hogy a dublini nemzeti parlament egybehívását nem Lord Spencer és szuronyai akadályozzák meg, hanem Parnell és környezete, kik a nép nyelvére zabolást vetnek. Szóval O'Donnell szinte hazárdulán bélyegzi Parnellt, Healyra pedig azt írja, hogy „al-intransigens”. Parnell lapja különben (án hogy ellensúlyozza O'Donnell vádjait, melyekre még is ad az ir nép), pár nap előtt egéki dicsőítette az áruló Carey gyilkost és közölte a megölt koronatanu holttestének vigyorgó rut arczképét; a rajzon láthatók voltak a párnát borító verítékek is. Ilyenek lejták Dublinban az ir esőcselék.

A **romai kuria és Schlozer** ur közt létrejött megállapodás megvárta tudni való, hogy a legújabb német egyházpolitikai törvény értelmében az állam lemondott a segédlelkészek illető bejelentési kötelezettségéről és még más engedményeket is tett a katolikus papság kiegészítésére nézve. Viszontengedményül a plébánosok bejelentési kötelezettségét várta a német a kuria részéről. De hiába, mert Rómában a helyett azt a kérdést vetették föl: vajjon elfogadhatja-e az egyház az államnak a segédlelkészek illető engedményét. Alkalmul erre Goszler kultuszminiszter amaz intézkedést használtak fel, melyszerint a püspököket utasította, hogy a májusi törvényben előírt kötelezettség nem bír papok alkalmazhatása végett dispensációt az államtól kérjenek, mely dispensáció adására a talvái egyházpolitikai törvény az államot jogosítja föl. A kuria a dispensáció kérését csak ama fiatal lelkészeknek engedi meg, a kik kiképzésüket a májusi törvény éltelbevétele óta nyerték. A plébánosokról szó sem volt a bejelentési kötelezettség elfogadásakor.

A **Nord. Allgemeine Zeitung** minden más közleménnyel szemben kijelenti, hogy Schlozer közméltóság utasított a német, hanem azért utazott vissza, mert szabadságidejét letelt. Schlozer elutazása előtt kérdést intézett Gasteinba, Bismarck herceghez, ki a kérdésre hivatalos udvariassággal igenlőleg válaszolt. Minthogy Schlozer kis kerültől télt, Rómába érkezése nem hogy előbb történt volna, hanem még 24 órai késéssel szünetelt.

Zivatarfól lehetett tartani, az eget sötét felhők borították. Komolyan agódtam. On betegéimél járt a városban, kocsija itthon volt. Befogattam, s miután nejt megkértem, hogy igaztson utba, merre mehetett Léonie, elindultam.

Alig voltam Rouvraytól negyed mérföldnyire, midőn a zivatar csakugyan kifőrt. A fák szinte kicsavarta az árkos szél, a záporos csapokdta a kocsit, az árkos piszkos folyókák lettek s kiáradtak az utra, meglassítva a lovak járását.

Sokáig várakoztam abban a majorban, a hol Léonienak lennie kellett volna. Ott senki sem látta. Aggódlásomhoz most a gyamab is csatlakozott.

Visszaindultam, s hosszabb ideig a járhatóbb utat választottam. A zivatar nem szűnt meg, de már nem volt olyan heves; az eső sem volt már olyan sűrű, hogy nagyobb távolságra is el ne lehetett volna látni. Hyen pillanattal szűnet alatt láttam is a szomszédos kis erdőben egy férfit meg egy nőt, kik egy terebelyes gerdenyefia alatt húzódtak meg.

Vilámlék ottlőt agyamba az a gondolat, hogy ez a nő Léonie lehet. Megállítottam a kocsit; de zörgése figyelmeztette volt a szerelmes párt; elszaladtak a néklük, hogy arczukat láthatam volna.

Hazafértemkor nomet meg mindig nem találtam otthon. A kandalló mellett vártam, kinos lelki küzdelmek közt.

Végre hazajött; lábujjhegyen ment fel szobájába — de én mégis meghallottam léptei s utána mentem. Ugy tetszett, mintha ruhája ugyanaz volna, melyet azon a nön láttam, kit az erdőben elszaladni láttam; de a virág, melyet emennek a kalapján láttam, az övén nem volt meg.

Nyugodtságot szinletem. Ha arcom kifejezése, hangom reszketése mégis elárult, ezt eléggé igazolhatta, hogy fávolléte miatt agódtam.

Léonie bámulatos zavartalansággal beszélt el egy szegény leánynak a történetét, kit egy legény elcsábított s kinek ő most a férjhez adásán fáradozik. Bőbeszédűsége s az aprólékos részletek sokasága annál gyamsabbnak tetszett, minél ügyesebben kidolgoztak látszott az elbeszélés.

Ugy tettem, mintha himnek szavainak és szeliden megfédtem vigyázatlanságáért, a mely miatt nekem olyan kinos perczaim voltak. Tekintetéből azonban észrevettem, hogy nem éri magát teljesen nyugodtnak.

Reszteltetted vedres ruhájában és ágyba feküdt. Forróház vélt rajta erőt s bár nem vesztette el teljesen eszméletét, érzékei és gondolatai összezavarodtak. Alma lézas, izgatott volt, arczkifejezése majd örömet, majd szomorúságot árult el.

Nem fávoztam agya mellől. Kóros álomlétében valami idegenről beszélt, kihöz szenvedélyes zavakot intézett, melyeknek válogatatlanság megdöbbentő ellenében volt a rendszerint szémremességgel. A Félix név gyakran jött ajkára. Nyilván kedvese volt ez, a kivel az erdőben láttam.

Alma izgatottságában összelévesztette hangomat amazával s felháborító dolgokat kellett hallanom. Mikor pedig fölébredt, rettegő tekintettel nézett rám, mintha attól félné, hogy álomban elárulta magát, s ravasz kérdéseket intézett hozzám, hogy megtudja: valóban egy volt-e. Hízgelgett, szerető szavakkal halmozott el.

Betegsége alatt, mely rövid ideig tartott, eszembe jutott akutatni följiát, a mit addig sohasem tettem, mert természetem irtóztól a gyanakvásom. S találtam is e fiókokban olyan erkölcselen könyveket, a minőkre tisztességes nő nem szent sem vetheti. E tragárságokkal szerette lelkét beszennyezni.

Olaszországban a radikálisok által provokált botrányok nem akarnak véget érni. A Romagnában most már a harmadik város színe helye a csesenaihoz hasonló eseményeknek. Legújabbban a forlii Ischia-ünnepeken rendeztek a radikálisok nagyszerű verekedést, melynek az lett a vége, hogy a rendőrség és a karabélyosok fegyverrel mentek neki a tömegnek és sokakat megebesitettek. Fortis radikális képviselő, ki állítólag a végett ment a nép közé, hogy azt jó szóval csillapítsa, zúdodásokat szenvedett. A szélső lapok a rendőrséget keményen támadták brutális eljárásáért, a kormánypart újságai pedig erélyesnek dicsérték. A forlii község tanács falragaszokat bocsátott ki a közönséghez, melyeken csodálatosan egyesül a bekéire intés és a rendőrség zsidása. A csepel-paté színhelyén különben sok elszórt tör és kés maradt; a mi egyéb jeleken kívül is bizonyítja, hogy a romagnai zavargások komoly jellegűek, melyek elég gondot fognak még adni az olasz kormányknak.

A svájci terület semlegességének megsértéséről beszélnek most a svájci lapok. Egy 2500 főnyi francia hadtest az ősi hadgyakorlatok alkalmával át-lepte Észak-Szavójában a svájci határt, hadászati feladata levén egy Svájcból jövő képzelt csapat támadását visszaverni. A manőver korán végződött, mert estefelé a francia katonák Ghéneben, az Eaux-Vivesben sőt Genfben lehetett látni. A genfi államtanás külön bizottságot nevezett ki az ügyben, melynek feladata volt a szövetségtanács főlészóltatni, hogy az 1815-iki szerződés a megsértése ellen lépéseket tegyen. A szövetségtanács ennél fogva megvizsgálta a svájci semleges kérdést és — hir szerint Olaszországgal egyetértve — jegyzéket fog Párisba küldeni, felvilágosítást kérendő. Francia részről azzal meneteleznék, hogy a francia katonák tévedésből léptek át a svájci határt; különben is nincs hatalom, mely inkább érdekelt volna Svájc semlegességét illetőleg, mint ép Franciaország.

A spanyol miniszterválasz, mely Alfonso király elutazta előtt s részben ép e miatt kitör felben volt, a királytól véltében természetesen nem intézte el el s egy időre függőben maradt. Most a madridi lapok egyhangulag azt újságolják, hogy Sagasta a király visszaérkezése után új kabinet alakításával fog megbízatni.

Kulbából jelentik, hogy a spanyol számdzóttek a sziget néhány kerületében a feketék felkelését készítik elő, a hol a rablóbandák között nagyban szerepel és a feketék közt az elgútelenségnek számos tünete jelentkezik. Del-Afrikából érkező hírek szerint nyersen tüzer két kilenczontos és egy Gasling-ágyuval, valamint egy svadron dragonyos parancsot kapott, hogy szeptember 17-én Eszthoveba menjenek. Szükségesnek tartják, hogy a rezervált területen valahol hatalmi jeit adjanak. Dabulamanzit, Csetevajo fivérét, a kit nemrégiben elfogtak a natáli hatóságok, mivel utlevél nélkül ment Natalba, rendőri fedezet alatt visszaküldötték Zuluföldre.

Romániában egyre tatt még az igaztás a monarchiával való megbékélés ellen. — Legújabbban a Timpul ir czikket e tárgyban, megfoghatatlannak találva azt, hogy a román kormány, csak hogy a **duai kérdésben** engedményeket kapjon, az osztrák-magyar-német szövetségnek a karjaiba veti magát. Még ha Ausztria-Magyarország annyira menne is, hogy lemondana a londoni szerződés által nyert jogairól, ez még mindig nem volna ok arra, hogy Románia kiszolgáltatassa magát ennek az államnak, megpedig a néklük, hogy az ország akaratára megkérdéztet volna Bratiunum egész manőverje oda megy ki, hogy állását újból megerősítse egy pár évre, kívülről támogatvatván magát.

UJDONSÁGOK.

— szept. 19.

— **Személyi hírek.** Ő felsége a királyné és Mária Valéria főhercegnő ma delután egy órakor és 24 perczor érkeztek közeli udvari vonatra Múrtzstegből Mődingbe; Luxenburgban a trónörökös párnál télt látogatás után Schönbrunnba indultak. — **Jelkelfalasy** Lajos miniszteri tanácsos ma reggel Szegedre utazott. — **A portugál trónörökös** meglátogatta a svéd királyi családát Fredensborg várában. — **Griwas** görög tábornok Athénből Bécsbe érkezett. — **Lászy** Vilmos erdemes vidéki szinzigazgató szélhűdés érte. — **Lajos Viktor** főherceg Linzbe utazott. — **A nápolyi király** és királyné e hó 17-én érkezett Münchenbe.

— **A király Szegedén.** E hó 19-ikéről távirják: A király Szegedre érkezése alkalmával eddig a következő törvényhatóságok jelentettek be küldöttségeket: Bács-, Csanád- és Csongrád megyék, Baja és Újvidék városok; a klerus tagjai közül Haynald bírók, képviselők, külügy-miniszpaltaniknak legálább 2-2 tagjával. Bonnaz csanádi püspök tudatta, hogy a csanádi püspökség és káplannak képviselője lesz és az esperességek fölhiáltak, hogy Szegedén ő felsége előtt hódolatukat mutassák be.

— **It megemléjkék,** hogy Pály Ferenz polgármester, megvagy ha hon szízlét tartja eleve fölkérni, hogy a kölvilágó ünnepegyesületek között a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ünnepegyesületek egész sorozata fog kövénnyhatóságunk részveletével lefolyni, melynél a főlsegéget sem lehet figyelmen kívül hagynunk, nem főlég nekünk, a legnagyobb magyar város törvényhatóságának, a mely minden ízében magyar. Van szerencsém ennélfogva a közpénnyhatóságok részéről is a királyi főlseg előtt megjelölés. A királyi főlseg előtt megjelölés a legelső magyar ember, a Szeged néperől oly atyainak gondoskodó királyi főlseg falank két ellőt. Nagy és fényesen megjelölt küldöttségek hozzák a szomszédos törvényhatóságok részéről is az alantvalói ragaszkodás, szeretet és tőrtel-hűség szolgálat a királyi főlseg előtt. Az ün

